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Tijdens dit project werd er gewerkt met een Toezichthoudende Ondersteunende Preventie 
Team, zo gehete TOP-team. Een TOP-team bestaat uit zes eerstejaars HTV studenten, één 
tweedejaars HTV student en twee studenten operationeel manager niveau 4. 

In totaal hebben er twintig eerstejaars studenten, een tweedejaars student en twee 
studenten niveau 4 aan het project deelgenomen. 

De eerstejaars studenten zijn tijdens de surveillance begeleidt door de tweedejaars student 
en de niveau 4 studenten. De studenten niveau 4 waren het aanspreekpunt en coördinator 
van het project. 

Tijdens de surveillances is er geoefend met praktijklessen. Dit gebeurde onder leiding van de 
tweedejaars student. Tijdens de praktijklessen leren de eerstejaars studenten om in gesprek 
te gaan met mensen en werden ze voorbereid op casussen die je tijdens je werk tegen kan 
komen. 

Twee studenten niveau 4 verzamelden alle bevindingen om dit Rapport van Bevinden samen 
te stellen. 

ENQUÊTE HONDENBELEID HOEVELAKEN 
 
Vindt u dat de hondenbebording duidelijk is aangegeven? 

Duidelijk 55,6% 

Onduidelijk 44,4% 

 
Bent u op de hoogte van de hondenkaart? 

Ja 22,2% 

Nee 66,7% 

Wel eens van gehoord 11,1% 

 
Vindt u dat er genoeg uitlaat plekken zijn voor uw hond? 

Ja 66,7% 

Nee 22,2% 

Niet overal 11,1% 

 
Zijn er genoeg voorzieningen om uw gebruikte hondenzakjes weg te gooien? 

Ja 33,3% 

Nee 66,7% 

 
Ervaart u veel overlast van hondenpoep? 

Ja 44,4% 

Nee 33,3% 

Sommige periodes 22,2% 

 
Zijn er genoeg losloopgebieden voor uw hond? 

Ja 66,7% 

Nee 16,7% 



Matig 16,7% 

 
Wat vind u van de hondenbelasting? 

Te veel 75% 

Goed dat het er is 25% 

Te weinig 0% 

 
Vindt u dat de hondenpoep vaak opgeruimd word? 

Ja 44,4% 

Nee 44,4% 

Sommige gevallen 11,1% 

 
Vindt u dat er meer gehandhaafd moet worden op hondenoverlast? 

Ja 66,7% 

Nee 22,2% 

Soms 11,1% 

 
Aantal mensen waarbij de enquête is afgenomen: 9 
 


